o

one

27

bis

>slig

=T

>\ &

"“ 4

~ 41

wovLmbv

t 29

13




;“‘ )(:0

é\/llu?ﬁnl O\I _L—B\%\or éeue Couziowm e,‘emfravf\/
(QLC TLC, ’,.A‘UR,C u)

= X+olx) | pr X0 € Co.sno £ 15 Ta
= X"'OQSL) W Mo 2 meale.

2
= x —X J,OCXL‘.) ' N

3

= < — ;:"}_\_ ><$ +o <XG)

j
X |

] (20)]

_
Zm+1
4_ ol <4) N ocxzm-)y
X->0
R —




L:\,M‘\kam& ?u\,\ ) ?—o/\“e,uﬂx, I X Ta/\,{

GooxX = 4 + o) x>0 Lupa
L 2
= /t*ﬁ‘*oc?() x— 0 MDT‘S
‘2/ T —

- 11— &—)— o(?(rg) Q—(wéboUO(,
2

zl "¢l
~ 4 - K'-L + Ki’ — Kg +0 (?( )
2 G! 6!
HE ay Y
o 2n S+
T /f ——12- ——=- 3 —'4 X o K )
gt O gy eoC

v

E(Z_\"cl.z\o . &.‘-lcz:l&\"e_ Or‘A..vu.. < '?@’ el>m. X—>o .pL[
j&"): X — X conX

O\'\\M
—Et;mo @KE\M Q DX e coX | (0(2,0 pu.I\,Nh'

s = X0 eax = g o(x)

X corx = X + o (xXY)
0 ok —Xeay = xro(x?) = (x+e(?)) (o
f )
= v()(z) -@(_Kl) :OCXZj



M X~ X~ §+ o(Ky

2,
CrX = A- —534—9(?(%) = Xc,cvx=><—K— J.—o(%cj

e i B
=Lt o () 69

\NO(/\. i blgra ‘ \’\,O GVIJ\J Ff":‘_‘:’ II’T‘Y‘OPFQ -focol' : Hevs riwclu‘
S Towen dello oviluWa d pewx



beow %‘-Qﬁﬁe owo. &UM'Z‘LO\AL i(h\ e .
cosfficieili del polivonic & Taylordi BX il

‘ot % dio pors
J/AM}ed?w — ‘5; e f;e)w
@-\(‘CTV%X = X +4+o 6_()

4 3/3
—.;><——>< + o ><C‘)

—

3 (y—>o
. )
= > — X—S )

5&

s e % Ll _.,()) ZM""I .).oégj”-y

ZM—H

éacomgo R 9;'_1:,1 > hor E~A-X

=0 X

f_’—-O

»x—>0 x

::,> o —4—x = o(X) PoL >0

= 8-X94+><4—o <) PN X —

A
6 = 'T-(-o(/t)

4y e (X)) = lo coomonco

= A+ ><+§L vo(xY)

-
%’L-\-—;ﬁ?-l- A’—--l-oé((y




“Lg&wf" %X —ﬂx + 0_<~>< X x40 ()

%~4‘L5+i+ +0<3‘j
= |+ <o<x—— X %XE_,)&O(X@)
l(EERCAREEDE:
3
+ < - 3 4/€



il 73
_ Xy ol |y (X ;-L)
~4+°<X+XZ( +fe,> X%(s 2 ¢
Lol L2 9) .
2 e A X )] +olX
—I-Xc'< 4+8+—— 2-4—&(1 ()
ra
o g b X 2 Aol 2
2 6
60 420102l
P R R L IS +O<X<r)
24
2 2! !

x—0
\M &Q.M.U\a\,&

0‘
()= Awrxr $ED el ool e
2 a
’ ?PL X— O

o | v .—/t-—. - e e“kh
Dooxazn  Suil e = S e

1
d = (/H-X) = 44 (_1),X + N E1-1) X2 @61-061—1) NS
A4-x & 6

L Y (o, )
) =9

= A x = XE Xt o (Y) Z

AW\O%ZQMSQ— -

% = Q”K> = re- = 44-><+><1+><3+><('+O(’<9) (x>2)
—%




PROBELEMA 3

3T cos(2x log{1l — 37) — (1 — x2)>
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PROBLEMA 4

Calcolate lo sviluppo di Taylor di f fino ai termini di ordine 4, poi scrivete
I"ordine di infinitesimo per @ — 0 e la parte principale, dove
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PROBLEMA 3

Calcolate al variare di & € B il limite
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PROBLEMA 3

Calcolate il limite

. 3x — sen(3x)
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Calcolate poi, al variare dell’esponente a > 0, il limite
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